

هدف از بازنگری اساسنامه ۴۲ ساله نهضت سوادآموزی چیست؟

# نهضتی تازه در آموزش‌های غیررسمی



**گروه جامعه |** وزیر آموزش و پرورش از اصلاح اساسنامه نهضت سوادآموزی و ارسال آن به دولت خبر داده و گفته است: اساسنامه این مجموعه پس از بازنگری، بار دیگر برای طی مراحل قانونی به دولت ارسال خواهد شد تا زمینه فعالیت مؤثرتر آن فراهم شود. به گفته علیرضا کاظمی، با این اقدام قرار است نهضت سوادآموزی ضمن حفظ سرمایه‌ها و تجربیات ارزشمند گذشته، با ساختاری روزآمد، محتوایی متناسب با اقتضائات نسل جدید و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های فرهنگی و مردمی، مأموریت خود را با اثربخشی بیشتری دنبال کند.

**■ انحلال تا اصلاح**

اصلاح اساسنامه نهضت سوادآموزی در حالی به سرانجام خود نزدیک می‌شود که ۲۵ مرداد ۱۴۰۲ احمد نادری، عضو کمیسیون تلفیق لایحه برنامه هفتم توسعه در مجلس یازدهم از مصوبه این کمیسیون برای انحلال این سازمان گفته بود.

او با اشاره به وجود بازماندگان از تحصیل پس از شیوع کرونا اظهار کرده بود قرار است مأموریت‌های نهضت سوادآموزی به معاونت آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش داده شود. با این حال، چند روز پس از این اظهارات؛ جبار کوچکی نژاد، عضو کمیسیون تلفیق برنامه هفتم توسعه در ارتباط تلفنی با یک برنامه تلویزیونی، انحلال این مجموعه را تکذیب کرد و گفت: ما اعلام نکردیم نهضت سوادآموزی منحل می‌شود؛ بلکه گفتیم مأموریت آن تغییر پیدا می‌کند و از توانمندی معلمان ابتدایی بهره می‌گیرند. کوچکی نژاد درباره تصمیم اعضای کمیسیون تلفیق نیز توضیح داد: دوستان به این نتیجه رسیدند نهضت سوادآموزی با همان مأموریت به این دارد و از طریق کمک آموزشیاران و نیز معلمان ابتدایی در آموزش ابتدایی ادغام شود. در واقع علاوه بر آموزشیاران، معلمان ابتدایی در خارج از ساعت اداره و با دریافت حق‌التدریس و حق‌الزحمه در روستاها کار کنند. حتی شاید در برخی شرایط، معلمان متوسطه هم به نهضت کمک کنند چراکه طبق این مصوبه ما کل آموزش و پرورش را درگیر نهضت می‌کنیم.

بسیاری از شهرستان‌ها و استان‌های کشور از نظر بی‌سوادی سبزه شده‌اند و در این استان‌ها و شهرستان‌ها دیگر بی‌سوادی وجود ندارد. ما با گذر زمان باید تغییراتی در نهضت بدیم. دو ماه پس از تکذیب خبر انحلال نهضت سوادآموزی، نمایندگان مجلس در جلسه علنی ۲۸ آبان ۱۴۰۲، وزارت آموزش و پرورش را مکلف کردند اساسنامه سوم خرداد ۱۳۶۳ نهضت سوادآموزی را با اهدافی همچون ریشه‌کنی کامل بی‌سوادی مطلق، توسعه و تعمیق سواد در رانستای ارتقای سواد عمومی جامعه مبتنی بر مفاهیم جدید و آموزش مستمر همگانی مورد بازنگری قرار داده و در مدت

۶ ماه پس از لازم‌الاجرا شدن این قانون اقدام قانونی لازم را انجام دهد؛ تکلیفی که گویا حالا قرار است با تأخیری بیش از دو سال به سرانجام برسد.

**■ پیامدهای تغییر اساسنامه چیست؟**

مسئولان آموزش و پرورش می‌گویند تغییر ساختار نهضت از حدود ۲۸ سال پیش مورد بحث و مناقشه بوده و هر بار با ادبیات و اشکال مختلف مطرح شده است، اما تغییر اساسنامه سازمان با اهدافی متفاوت انجام می‌شود. بازنگری در اساسنامه نهضت سوادآموزی سه هدف اصلی را دنبال می‌کند؛ ریشه‌کنی بی‌سوادی مطلق، توسعه و تعمیق سواد و ارتقای سواد عمومی جامعه مبتنی بر مفاهیم نوین از جمله سواد رسانه‌ای، سواد دیجیتال، سواد مالی و مهارت‌های فردی و اجتماعی.

رسول جمشیدی، معاون وقت توسعه مدیریت و پشتیبانی سازمان نهضت سوادآموزی پیش از این به ایسنا گفته بود: تکلیف این است که براساس اساسنامه، تمام افراد بی‌سوادی بالای ۱۰ سال، بازمانده از تحصیل، روستایی و عشایری آموزش ببینند و موضوع صرفاً خواندن و نوشتن

نیست بلکه آموزش کم‌سوادان نیز دنبال می‌شود. علی سعیدی، سرپرست سازمان نهضت سوادآموزی هم به‌تازگی عنوان کرده است: در افق جدید، نهضت سوادآموزی باید مسیر خود را در راستای آموزش‌های کاربردی و توسعه توانمندی‌های انسانی به‌گونه‌ای تعریف کند که بتواند حضوری مؤثر در زندگی فردی و اجتماعی مردم ایجاد کند. مدیرکل پیشین حوزه ریاست سازمان نهضت سوادآموزی قدس می‌گوید: رسالت نهضت، از همان گام نخست از سال ۵۸ تاکنون، آموزش پایه یا همان سطح خواندن، نوشتن، حساب کردن و روخوانی قرآن کریم برای افراد بالای ۱۰ سال بود، اما با مصوبه مجلس و در گام دوم نهضت سوادآموزی، توسعه و تعمیق سواد مدنظر است. یعنی سوادآموزی دیگر محدود به آموزش پایه نیست بلکه گسترش سواد و رسیدن به قله دانایی نیز مورد توجه است. محمدامین مظلوم خدائشهری با اشاره به اینکه اساسنامه نهضت سوادآموزی طبق اهدافی که مجلس تعیین کرده، اصلاح و تدوین می‌شود، می‌افزاید: برای مثال یک بازتعریف از سواد انجام می‌شود، به‌طوری‌که آموزش در نهضت از آموزش پایه

به آموزش همگانی، دائم و مادام‌العمر تبدیل خواهد شد. چون اکنون دنیا در تعریف چهارم از سواد است، یعنی پس از تعریف نخست از سواد که توانایی خواندن و نوشتن بود، دانستن یک زبان دیگر به عنوان تعریف دوم از سواد مطرح شد. پس از آن، کار با رایانه در تعریف سواد ذکر شد. حالا هم تعریف سواد این است که فرد با دانسته‌هایش بتواند در محیط اطرافش تغییر ایجاد کند. این درحالی است که ما هنوز نتوانسته‌ایم تعریف تازه‌ای از سواد در کشور داشته باشیم. وی مشارکتی و مردمی بودن را رویکرد اصلی سازمان در گام دوم نهضت سوادآموزی عنوان می‌کند و می‌گوید: با اساسنامه جدید از قالب تصدی‌گری یا اجرائیات خارج می‌شویم و نقش تنظیم‌گری را در حوزه آموزش و پرورش غیررسمی ایفا می‌کنیم، به‌طوری‌که مثلاً هر شرکت، نهاد، سازمان و دستگاهی که در کشور فعالیت دارد باید در کنار آن یک افزونه آموزشی هم برای مردم ایران داشته باشد. بی‌شک با تدوین و تصویب اساسنامه جدید نهضت سوادآموزی زمینه برای توسعه و تعمیق آموزش در افرادی که به‌هر دلیلی از آموزش رسمی جا مانده‌اند، فراهم می‌شود. در واقع پس از این شاهد یک تحول در حوزه آموزش و پرورش

غیررسمی خواهیم بود، چون سراغ سوادهای جدید خواهیم رفت. به گفته مسئولان سازمان نهضت سوادآموزی، براساس مأموریت‌های جدید، ۴۰ محور آموزشی تازه در دستورهای این سازمان قرار گرفته و محتوای آموزشی در حوزه‌هایی مانند مهارت‌های زندگی و آپارتمان‌نشینی در حال تدوین است که قرار است در قالب نظام آموزش بزرگسالان ارائه شود و سوادآموزی به‌عنوان یک «مسئولیت اجتماعی» مورد توجه همه بخش‌ها قرار گیرد.

**■ اما واگرها از نگاه منتقدان**

به نظر می‌رسد با وجود ضرورت تغییر نگاه در مأموریت سوادآموزی در کشور، هنوز چند چالش جدی برای تغییر در اهداف و برنامه‌های این سازمان وجود دارد. محدودیت منابع مالی یکی از مهم‌ترین نقاط ضعف نهضت سوادآموزی است؛ چنان‌که به گفته عبدالرضا فولادوند، رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش، بودجه فعلی این مجموعه کمتر از ۵۰۰ میلیارد تومان است که در شرایط اقتصادی کنونی پاسخگوی نیازهای آن نیست و به کاهش حقوق کارکنان، تأخیر در پرداخت حق‌التدریس و اختلال در فعالیت‌های جاری منجر شده است.

علاوه بر کمبود منابع مالی، نهضت سوادآموزی با موانع ساختاری دیگری همچون کمبود نیروی انسانی مجرب نیز روبه‌رو است. محمد مهدی‌زاده، معاون اسبق امور آموزشی سازمان نهضت سوادآموزی در خصوص ضرورت تغییر در اساسنامه این سازمان معتقد است: از نظر من اساسنامه مشکلی ندارد، اما بخش‌های زیادی از آن اجرا نمی‌شود. اگر مشکلی وجود دارد، دلیلش اجرانشدن بخش زیادی از اساسنامه و کنارگذاشتن آن است. به‌عنوان مثال ما طبق اساسنامه می‌توانیم آموزشیار جذب و برای آنان دوره برگزار کنیم اما هم‌اکنون اجازه جذب و آموزش نداریم. بیش از ۱۷ سال است که دوره کارآموزی در نهضت سوادآموزی وجود ندارد.

ما برپایه اساسنامه مستقل بودیم اما چند سالی است که این استقلال و حتی نظارت وجود ندارد. امان قلیچ شادمهر، عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس یازدهم هم اعتقاد دارد بازنگری در اساسنامه این سازمان عملاً تأثیر چندان مثبتی در ریشه‌کنی بی‌سوادی و همچنین توسعه و تعمیق باسوادی در جامعه نخواهد داشت.

وی به قدس می‌گوید: برای تحقق این اهداف، اساسنامه موجود هم کفایت می‌کند البته به شرط اینکه سازمان حمایت و تقویت شود؛ در غیر این صورت اگر برای آموزش مردم سرمایه‌گذاری نشود با تغییر اساسنامه هم آمار بی‌سوادی مطلق سال به سال بیشتر می‌شود و حتی به ۱۰ میلیون نفر هم می‌رسد.

**«آگهی تجدید مناقصه عمومی»**

شرکت فرآورده‌های سیمان شرق (سهامی عام) در نظر دارد نسبت به شناسایی پیمانکار معتبر و واجد شرایط با سابقه کاری مفید برای **اجرای جدول کشی در راه های داخل مجتمع سیمان شرق** از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ درج آگهی لغایت ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل پیشنهاد قیمت کتبی خود به آدرس مشهد بزرگراه پیامبر اعظم، قبل از ورودی بلوار مینا، شرکت فرآورده‌های سیمان شرق واحد بازرگانی (شماره تماس ۰۹۱۵۷۸۹۳۸۶۲) اقدام نمایند.

- هزینه چاپ آگهی در روزنامه با برنده مناقصه می باشد.  
- خریدار در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات واصله مختار خواهد بود.

**آگهی تجدید مناقصه عمومی**

**«خرید و نصب دستگاه غبار گیر سیلو سیمان»**

شرکت فرآورده‌های سیمان شرق (سهامی عام) در نظر دارد نسبت به **خرید و نصب دستگاه های غبار گیر سیلو سیمان** طبق مشخصات فنی مندرج در اسناد از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ درج آگهی لغایت ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل پیشنهاد قیمت کتبی خود به آدرس مشهد بزرگراه پیامبراعظم قبل از ورودی بلوار مینا، شرکت فرآورده‌های سیمان شرق واحد بازرگانی (شماره تماس ۰۹۱۵۷۸۹۳۸۶۲) اقدام نمایند.

- هزینه چاپ آگهی در روزنامه با برنده مناقصه می باشد.  
- خریدار در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات واصله مختار خواهد بود.

برگ سبز خودرو سواری پرتو ۴۵۵ تیپ GLX سال ساخت ۱۳۸۹ رنگ نقره ای متالیک به شماره موتور ۱۲۴۸۹۰۹۴۴۳ و شماره شاسی NAAM01CAIAR05020568 به مالکیت علیرضا ۶۸ - ۰۴۵۰ - ۲۳۳ مالکیت سجاد جهانی بشماره ملی ۲۹۷۸۱۸۶۶۲ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است .  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز موتور سیکلت توس نو تیپ CDI1۲۵ مدل ۱۳۹۱ رنگ مشکی شماره موتور ۱۷۵N۳N۰۰۳۸۲۴ شماره تنه N3M\*\*\*\*125T9136414 شماره پلاک ۷۶۶ - ۹۸۳۵۵ موسی اربادوست مفقود گردیده و اعتبار ندارد  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز کارت ماشین خودرو سواری سایپا تیپ ۱۳۲ مدل ۱۳۹۰ رنگ سفید روغنی شماره شاسی S۱۴۲۷۲۹۰۳۵۴۴۲ شماره موتور ۴۰۲۱۹۵ شماره پلاک ایران ۴۲ - ۲۶۵۴۹۰۴۲ به نام یاسر علی ابادی مفقود گردیده و اعتبار ندارد  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

**آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه سهام شرکت شهاب یار (سهامی خاص) به شماره ثبت ۲۱۸۷۴۹ و شناسه ملی ۱۰۱۰۲۶۰۰۷۵۹۰ برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹**

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت با دستور جلسه ذیل، راس ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ در نشانی: مشهد، بلوار خیام، بین ۲۳ و ۲۵ ساختمان بنیاد رضوی تشکیل می گردد، حضور بهم رسانند.  
دستور جلسه:  
استماع گزارش فعالیت هیئت مدیره برای سال مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۴  
استماع گزارش حسابرس و بازرس در خصوص صورت های مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۴  
بررسی و اتخاذ تصمیم در خصوص تصویب صورت های مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۴  
تعیین حسابرس و بازرس قانونی برای سال مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۵  
تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های رسمی شرکت  
سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد

**هیئت مدیره شرکت شهاب یار (سهامی خاص)**

**آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه سهام شرکت شهاب خودرو (سهامی عام) به شماره ثبت ۸۷۴۷ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۳۷۲۵۵۸ برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹**

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت با دستور جلسه ذیل، راس ساعت ۰۹:۰۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ در نشانی: مشهد، بلوار خیام، بین ۲۳ و ۲۵ ساختمان بنیاد رضوی تشکیل می گردد، حضور بهم رسانند.  
دستور جلسه:  
استماع گزارش فعالیت هیئت مدیره برای سال مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۴  
استماع گزارش حسابرس و بازرس در خصوص صورت های مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۴  
بررسی و اتخاذ تصمیم در خصوص تصویب صورت های مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۴  
تعیین حسابرس و بازرس قانونی برای سال مالی منتهی به ۲۹-۱۲-۱۴۰۵  
تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های رسمی شرکت  
سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد

**هیئت مدیره شرکت شهاب خودرو (سهامی عام)**

برگ سبز خودرو سواری سیستم پرتو تیپ ۴۰۶ پارس مدل ۱۳۸۸ رنگ سفید-روغنی به شماره شهریاری ۹۹ ج ۳۲ و شماره شاسی NAAN01CA99K581809 و شماره موتور ۴۶۴۰۲۰۴۶۴۶ به مالکیت مجید دیزبادی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌گردد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

فقدان مدرک تحصیلی (نوبت اول) دانش نامه پایان تحصیلات دوره کارشناسی ابوالحسن به شماره ملی ۰۶۳۹۵۱۳۳۱۳۷ رشته روان شناسی کودکان استثنایی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد نائین مفقود و فاقد اعتبار است از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی نائین ارسال نماید.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

دانشنامه پایان تحصیلات کارشناسی اینجانب وحید شعبان پور فرزند علی اکبر به شماره ملی ۰۹۴۵۵۶۸۰۹۶ در رشته شیمی کاربردی صادره از دانشگاه آزاد قوچان مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد قوچان، اداره دانش آموختگان ارسال نماید.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

مدرک دانشنامه پایان تحصیلات اینجانب جبار خزعل جبار البختی‌توای فرزند خزعل به شماره گذر نامه ۱۳۴۰۰۹۴۴ در مقطع تحصیلی کارشناسی ارشد ناپیوسته رشته مهندسی پزشکی بیوالکترونیک صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی مشهد مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد، اداره دانش آموختگان ارسال نمایید.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

آگهی فقدان مدرک تحصیلی گواهینامه مدرک موقت پایان تحصیلات کارشناسی ارشد اینجانب ندا نقیب زاده فرزند منصور به شماره ملی ۰۹۴۴۸۵۸۸۴۸ در رشته حقوق خصوصی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی مشهد مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحدمشهد ،اداره دانش آموختگان ارسال نماید.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز خودرو سواری پراید مدل ۱۳۸۲ رنگ سفید به شماره موتور ۰۵۵۹۶۹۵۹ و شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۲۴۹۳۷۹ و شماره پلاک ۱۴۰۷۵۲ ایران ۳۲ بنام زینب ارحمی راد مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز خودروی سواری پراید بشماره پلاک ایران۲۶-۱۴۶ص۹۲ وشماره موتور M15/9172167 و شماره شاسی NAS۸۱۰۰M۱۳۰۶۹۳۴ بنام زینب قدیمی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز خودرو X22\_AT سیستم مدل ۱۴۰۵ به شماره پلاک ۰۹۸۳۳ شماره موتور MVMD۴G۱۵BAGM۰۲۳۱۶۳ وشماره شاسی NATFBBABW۰M۱۰۲۰۲۸۳ به مالکیت هاشم رضایی مهر مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط است  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز و سند کمپانی تراکتور-کشاورزی سیستم فرگونی تیپ ITM۲۸۵ مدل ۱۳۶۹ رنگ قرمز روغنی به شماره شهریاری ۵۳ ک ۳۳۹ ایران ۱۲ به شماره شاسی TC۳۸۸۶۴ و شماره موتور LFW۵۲۹۰۷ به مالکیت غلامعلی غفاری زو مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌گردد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز خودرو سواری پراید مدل ۱۳۸۲ رنگ سفید شیری به شماره موتور ۰۴۶۷۵۱۸ و شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۹۴۶۵۳۶ و شماره پلاک ۱۵۷۷۹۹ ایران ۴۲ بنام فرشته اسماعیلی مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

**آگهی مزایده و مناقصه تیر ماه ۱۴۰۵**

سازمان موقوفات آستان قدس رضوی در یزد و کرمان در نظر دارد برگذاری مزایده عمومی جهت واگذاری بخشی از اراضی به صورت اجاره ای و برگذاری مناقصه عمومی جذب پیمانکار جهت آرتور بندی را انجام دهد. لذا متقاضیان و پیمانکاران محترم می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد به سایت [www.epf.ir](http://www.epf.ir) قسمت مزایده و مناقصه مراجعه فرمایند.  
تلفن های تماس :  
۰۹۱۳۷۶۱۱۳۷۹ \_ ۰۹۱۳۱۹۳۱۳۶۵ \_ ۰۳۴۳۴۲۸۱۱۰۸  
**سازمان موقوفات آستان قدس رضوی در یزد و کرمان**

**وقت در مصرف آب یک نیاز جدی است**

برگ سبز و سند کمپانی سواری پراید جی ال ایکس ای مدل ۱۳۸۶ رنگ نوک مدادی به شماره موتور ۲۱۰۷۹۹۴ و شماره موتور S۱۴۱۲۲۸۶۳۸۳۴۱۴ متعلق به حسین کتانی ایران ۳۶ - ۶۵۲ - ۸۴ به نام فاطمه حسن زاده مفقود شده و اعتبار ندارد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز خودرو سواری تیپ Arrizo 6 pro سیستم فونیکس با شماره پلاک ایران ۲۶ - ۴۳۱ - ۵۶ به شماره موتور mvmef1۵bdk۰۵۱۱۶۳۳ و شماره شاسی natgcaadr۱۰۰۲۷۳۳۵ به نام خانم مینا گودرزی با شماره ملی ۰۷۵۵۰۷۹۹۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز ، پلاک خودرو و کارت سوخت کامیون باری چوبی مدل ۱۹۶۹ سیستم بنز ال ۵۲/۹۱۸ بشماره انتظامی ایران ۱۲-۲۵۹-۷۷ و شماره موتور ۵۰۴۰۳۳ بشماره ملی ۰۶۵۸۹۷۶۵۲ مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط است.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

سند مالکیت خودروی وانت بار یخچالدار تیپ ۲۴۰۰ مدل ۱۳۸۳ به شماره پلاک ۵۴ ی ۸۷۷ ایران ۲۲ به شماره شاسی D۴۶۶۳۳ و شماره موتور NYME۴T۱۵BAK۰۲۶۹۱۸ و شماره شاسی NATFCANR۳P۱۰۲۰۲۶۹۱۸ به نام وحید شامقلی شندی مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز خودرو سواری پرتو ۳۷۹۰ رنگ سبزی متالیک به شماره موتور ۰۵۵۱۷۲۷۸۵ و شماره شهریاری ۴۶ ج ۷۷۲ ایران ۹۵ به شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۹۴۶۵۳۶ و شماره موتور ۳۴۸۹۳۲۳ به مالکیت مینا امیریان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲

برگ سبز خودرو سواری سیستم پراید تیپ جی تی ایکس ای مدل ۱۳۸۹ رنگ سفید-روغنی به شماره شهریاری ۴۶ ج ۷۷۲ ایران ۹۵ به شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۹۴۶۵۳۶ و شماره موتور ۳۴۸۹۳۲۳ به مالکیت مینا امیریان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.  
آگهی مفقودی  
۱۴۰۵/۰۶/۱۲